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1. Опис навчальної дисципліни 

Найменування показників Характеристика дисципліни за 

формами навчання 

Очна (денна) Заочна 

Вид дисципліни (обов’язкова чи 

вибіркова) 

Обов’язкова Обов’язкова 

Мова викладання, навчання та оцінювання Українська Українська 

Загальний обсяг у кредитах 

ЄКТС / годинах 

210 210 

Курс ІІ ІІ 

Семестр 4 4 

Кількість змістових модулів із 

розподілом: 

2 2 

Обсяг кредитів 7 7 

Обсяг годин, у тому числі: 210 210 

Аудиторні:  70 14 

     Лекційні 30 6 

     Практичні 40 8 

     Лабораторні – – 

Самостійна робота 70 98 

Індивідуальні завдання 70 98 

Форма семестрового контролю Екзамен Екзамен 

 

Програма вивчення навчальної дисципліни «Інновації у соціальній роботі» 

складена відповідно до освітньо-наукової програми «Соціальна робота» (2022) 

третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти. Галузь знань 23 Соціальна 

робота, спеціальність 231 Соціальна робота.  

Політика навчальної дисципліни передбачає дотримання принципів 

академічної доброчесності, визначених Кодексом академічної доброчесності 

Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини. 

 

2. Мета й завдання навчальної дисципліни 

Вивчення навчальної дисципліни «Інновації у соціальній роботі» займає 

важливе місце у системі підготовки докторів філософії, які здійснюють наукове 

дослідження у галузі знань «Соціальна робота». Передбачає вивчення методології 

наукового пізнання, поглиблене вивчення методологічних і теоретичних основ 

соціальної роботи, формування професійної готовності, самостійної науково-

дослідної та викладацької діяльності, орієнтованих на професійну діяльність, 

формування компетентностей, необхідних для успішної науково-дослідної та 

викладацької роботи у вищій школі. 

Метою курсу є здобуття глибинних знань із спеціальності «231 Соціальна 

робота», за якою аспірант проводить дослідження, засвоєння основних концепцій, 
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розуміння теоретичних і практичних проблем, історії розвитку та сучасного стану 

наукових знань за обраною спеціальністю, оволодіння термінологією з 

досліджуваного наукового напряму. 

 

Завданнями вивчення курсу «Інновації у соціальній роботі» є: 

– забезпечення підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня зі 

спеціальності 231 Соціальна робота до викладацької та науково-дослідної 

діяльності, формування програмних компетентностей, що дозволять їм оволодіти 

основними знаннями, вміннями, навичками, необхідними для здійснення 

оригінального дисертаційного дослідження в галузі соціальної роботи, успішно 

працювати у сфері науки і освіти та бути стійким на ринку праці; 

– підготовка наукових і науково-педагогічних кадрів вищої школи третього 

(освітньо-наукового) рівня зі спеціальності 231 «Соціальна робота», а також 

висококваліфікованих фахівців-практиків, які володіють загальнонауковими 

методами системного, функціонального і статистичного дослідження, сучасними 

методами науково-дослідної, соціальної та педагогічної діяльності; 

– розвиток у здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня зі спеціальності 

231 «Соціальна робота» особистісних якостей, що сприяють їх творчій 

активності, загальнокультурному зростанню й соціальній мобільності: 

цілеспрямованості, організованості, працьовитості, відповідальності, 

самостійності, громадянськості, прихильності етичним цінностям, толерантності, 

наполегливості у досягненні мети; 

– оволодіння новітніми знаннями в галузі соціальної роботи, методологією та 

методами проведення наукових досліджень, зокрема засвоєння основних 

концепцій, розуміння теоретичних і практичних проблем, історії розвитку та 

сучасного стану наукових знань у галузі соціальної роботи;  

– формування системного наукового світогляду, професійної етики та 

загального культурного кругозору, дослідницьких компетентностей, необхідних 

для виконання власного наукового дослідження. 

 

У результаті вивчення даної навчальної дисципліни здобувач повинен 

здобути такі компетентності:  

Інтегральна компетентність – здатність розв’язувати комплексні 

проблеми у сфері соціальної роботи, здійснювати власні наукові дослідження, 

результати яких мають наукову новизну, теоретичне та практичне значення; 

застосовувати сучасні методології наукової та науково-педагогічної діяльності. 

Загальні компетентності (ЗК) 

ЗK01. Здатність розв’язувати комплексні проблеми на основі системного 

наукового світогляду, загального культурного кругозору та дотримання 

принципів професійної етики й академічної доброчесності. 

ЗK02. Здатність розробляти проєкти та управляти ними.  

ЗК03. Здатність працювати в міжнародному контексті. 

Спеціальні компетентності (СК) 

СК01. Здатність до розуміння основних концепцій, історії розвитку та 

сучасного стану наукових знань у сфері соціальної роботи.  
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СK02. Здатність застосовувати сучасні електронні інформаційні ресурси, 

спеціалізоване програмне забезпечення у науковій та навчальній діяльності для 

моделювання процесів та прийняття оптимальних рішень у сфері соціальної 

роботи.  

СK03. Здатність виявляти, ставити та розв’язувати задачі дослідницького 

характеру в сфері соціальної роботи; оцінювати та забезпечувати якість 

виконуваних робіт та презентувати результати власних наукових досліджень.  

СК04. Здатність до побудови тлумачно-інтерпретаційних моделей для 

пояснення соціальних явищ і процесів, переосмислення наявних та створення 

нових знань та/або професійних практик у сфері соціальної роботи.  

СК06. Здатність проводити міждисциплінарні дослідження з соціальної 

роботи з урахуванням галузевого контексту, історико-регіональних особливостей, 

досвіду  наукових шкіл університету. 

Соціальні навички (soft-skills): креативність, робота в команді, емоційний 

інтелект, взаємодія з людьми, тайм-менеджмент, саморозвиток, критичне та 

екологічне мислення. 

 

3. Результати навчання за дисципліною 

РН01. Розв’язувати комплексні проблеми на основі системного 

наукового світогляду, загального кругозору; дотримуватися принципів 

академічної доброчесності та професійної етики.  

РН02. Розробляти та реалізовувати наукові та/або інноваційні проєкти, 

які дають можливість переосмислити наявне та створити нове цілісне знання 

та/або професійну практику і розв’язувати значущі наукові проблеми 

соціальної роботи.  

РН03. Працювати у міжнародному контексті, включаючи участь у 

міжнародних професійних і наукових заходах; розуміти й продукувати 

іншомовні наукові тексти; спілкуватися іноземною мовою як усно, так і 

письмово.  

РН04. Застосовувати концепції, історичні надбання та сучасні 

теоретичні і методологічні досягнення у сфері соціальної роботи.  

РН05. Застосовувати сучасні електронні інформаційні ресурси, 

спеціалізоване програмне забезпечення у науковій та навчальній діяльності 

для моделювання процесів та прийняття оптимальних рішень у сфері 

соціальної роботи.  

РН06. Мати передові концептуальні та методологічні знання у сфері 

соціальної роботи та на межі предметних галузей, а також дослідницькі 

навички, достатні для проведення наукових і прикладних досліджень на рівні 

останніх світових досягнень; критично аналізувати результати власних 

досліджень і результати інших дослідників у контексті усього комплексу 

сучасних знань щодо досліджуваної проблеми.  

РН07. Будувати тлумачно-інтерпретаційні моделі для пояснення 

соціальних явищ і процесів, переосмислювати наявні та створювати нові 

знання та/або професійні практики у сфері соціальної роботи.  
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РН09. Проводити міждисциплінарні дослідження з соціальної роботи з 

урахуванням галузевого контексту, історико-регіональних особливостей, 

досвіду  наукових шкіл університету. 

 

 

4. Програма навчальної дисципліни 

 

ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ І  

ТЕОРЕТИЧНІ ЗАСАДИ ЗДІЙСНЕННЯ НАУКОВИХ ДОСЛІДЖЕНЬ У 

СОЦІАЛЬНІЙ РОБОТІ 

 

Тема 1. Міжнародна соціальна робота: глобальні пріоритети 

соціального розвитку. 

International social work: global priorities of social development 

Історія створення глобальних стандартів підготовки соціальних працівників 

та їх зміст у контексті розвитку міжнародної соціальної роботи. Аналіз 

«Глобальних стандартів освіти та підготовки фахівців із соціальної роботи» 

(2004 р.), «Глобальних стандартів освіти та підготовки в галузі соціальної роботи» 

(2020 р.) та «Глобальних стандартів освіти та підготовки в докторів філософії із 

соціальної роботи» (2023 р.), схвалених глобальними професійними асоціаціями 

соціальних працівників – Міжнародною федерацією соціальних працівників та 

Міжнародною асоціацією шкіл соціальної роботи. Цілі та структура документів, 

ключові вимоги до місії освітніх програм, змісту навчальних планів, залучення 

користувачів соціальних послуг до освітніх програм. Теоретичні підвалини 

глобальних стандартів підготовки соціальних працівників та обмеження 

застосування глобальних підходів. Міжнародне визначення соціальної роботи. 

Міжнародна професійна діяльність соціальних працівників. Механізм здійснення 

міжнародної соціальної роботи. Нормативна база міжнародної соціальної роботи. 

Міжнародні організації як суб’єкт здійснення інтеграційної політики у сфері 

соціальної роботи. Міжнародний досвід надання соціальних послуг. 

 

Тема 2. Теорії та моделі соціальної роботи 

Визначення понять «теорія» та «модель». Сучасні уявлення щодо 

призначення теорій соціальної роботи. Еволюція методології соціальної роботи. 

Класифікації теорій та моделей соціальної роботи. Сучасна класифікація теорій 

соціальної роботи. Сучасні уявлення щодо теорій, які формують практику 

соціальної роботи. Ключові перспективи соціальної роботи. Закономірності, 

наслідки та значення історико-культурних явищ та процесів в Україні, вписуючи 

їх у європейський і світовий контекст. Науково-дослідницький проект «Жінки в 

історії соціальної роботи». 
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Тема 3. Інформаційно-комунікаційні технології у здійсненні наукових 

досліджень із соціальної роботи 

Інформація в інформаційно-пошукових системах бібліотек та установах 

науково-технічної інформації. Наукометричні бази та сучасні електронні 

бібліотеки. 

Бібліотечно-бібліографічні джерела інформації. Каталоги, їх види та 

характеристика. Техніка роботи з науковою літературою. Оформлення 

бібліографічного опису літератури та списку використаних джерел в процесі 

наукового дослідження. 

Миттєвий доступ до світових інформаційних ресурсів: бібліотек, каталогів, 

пошукових серверів, наукометричних баз, сайтів наукових журналів, веб-сторінок 

спеціалізованих вчених рад, дослідницьких профілів і тематичних блогів 

науковців, професійних соціальних мереж, технологічних платформ та інших 

джерел; використання різноманітних пакетів прикладних програм, системи 

керування базами даних, системи програмування, програми візуалізації даних, 

пакетів символьної математики та статистичної обробки даних; застосування 

засобів побудови таблиць, діаграм, графіків, презентацій; перевірка унікальності 

текстів за допомогою антиплагіатних сервісів та ін. 

 

Тема 4. Проєктна та грантова діяльність як складова у здійсненні 

наукових досліджень у соціальній роботі 

Конкурси науково-дослідних проектів від МОН України та Національного 

фонду України. Грантові пропозиції від міжнародних організацій. Конкурси 

проєктів Фонду народонаселення ООН. Британська рада як грантонадавач 

проєктів соціальної дії. Український культурний фонд – ініціатор конкурсної 

програми проєктних заявок із соціокультурної тематики в Україні. Громадські 

організації як учасники конкурсів проєктних заявок та грантів. 

 

ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ ІІ  

МЕТОДОЛОГІЧНІ ПІДХОДИ У ПРОВЕДЕННІ ДОСЛІДЖЕНЬ ІЗ 

СОЦІАЛЬНОЇ РОБОТИ 

 

Тема 5. Гендерний підхід у дослідженнях соціальної роботи 

Фемінізм як соціальна практика. Фундаторки феміністичної соціальної 

роботи. Нормативно-правова база забезпечення рівних прав і можливостей 

чоловіків та жінок. Гендерно-чутливі соціальні послуги. Сучасні громадські 

організації гендерного спрямування. Гендерна експертиза та антидискримінаційні 

практики у соціальній роботі. 

 

Тема 6. Міждисциплінарний підхід у соціальній роботі 

Трансдисциплінарність – грамотність та вміння розуміти поняття в різних 

дисциплінах. Мультиметодні (багатометодні, змішані) підходи. Взаємозв’язок 

соціальної роботи з іншими науковими дисциплінами. Психологія, соціологія, 

економічні науки, культурна антропологія, психіатрія, політичні науки. 
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Міждисциплінарний підхід на методологічному, технологічно-практичному й 

організаційному рівнях. 

Тема 7. Соціальні послуги у контексті наукових досліджень  

з соціальної роботи 

Закон України «Про соціальні послуги». Базові соціальні послуги. Вразливі 

групи населення. Надавачі соціальних послуг. Отримувачі соціальних послуг. 

Складні життєві обставини. Чинники, що можуть зумовити складні життєві 

обставини. Основні цілі надання соціальних послуг. Основні принципи надання 

соціальних послуг. Система надання соціальних послуг. Класифікація соціальних 

послуг. Державний стандарт соціальних послуг. Громадські організації як 

суб’єкти надання соціальних послуг. 

Тема 8. Кращі практики соціальної роботи в громадах як предмет 

наукового дослідження 

Процеси децентралізації в Україні. Міжнародний досвід утворення та 

функціонування громад. Нормативно-правове забезпечення діяльності громад в 

Україні. Зміст професійної діяльності фахівця соціальної сфери в громаді. 

Визначення потреб громади у соціальних послугах. Інноваційний досвід 

соціального обслуговування в громадах.  

Тема 9. Інклюзивний підхід у соціальній роботі: наукові рефлексії 

Міжнародні підходи до інклюзії. Нормативно-правове підгрунтя. Соціальне 

виключення та соціальне включення: сутність та філософія буття людини. 

Соціальна інклюзія: від витоків до сьогодення. Від світової політики до 

регіональних практик. Соціальна робота з людьми з інвалідністю.  

Тема 10. Громадські організації як субʼєкти надання соціальних послуг: 

від практики до наукових розробок 

Нормативно-правове забезпечення процесу надання соціальних послуг 

громадськими організаціями. Громадські організації як суб'єкти соціальної 

політики. Перелік системних громадських організацій в Україні. Міжнародні 

громадські організації. Зміст та спрямованість соціальної роботи «третього 

сектору».  

Тема 11. Соціальна робота в умовах воєнного стану: від вивчення 

зарубіжного досвіду до реалій сьогодення 

Міжнародний досвід надання соціальних послуг в умовах військової агресії. 

Волонтерська діяльність як ресурс соціальної підтримки. Соціальна робота з 

внутрішньо-переміщеними особами та тими, хто знаходиться за межами країни, у 

пошуках безпечних умов для життя. Міжнародні та державні програми підтримки 

постраждалих внаслідок військової агресії. Ініціативи на рівні громади щодо 

соціальної підтримки та допомоги постраждалим. Об’єднання внутрішньо-

переміщених осіб та громадські організації як недержавний сектор пошуку 

відновних практик.  
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5. Структура навчальної дисципліни  

Назви змістових 

модулів і тем 
 

Кількість годин 

очна (денна) форма заочна форма 
усьо

го  

у тому числі усь

ого 

у тому числі 

л П лаб

. 
інд. с. 

р. 
л п лаб. інд. с. 

р. 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 

Модуль 1 

Змістовий модуль 1 

Теоретичні засади здійснення наукових досліджень  
Тема 1: Міжнародна 

соціальна робота: глобальні 

пріоритети соціального 

розвитку / International 

social work: global priorities 

of social development 

14 2 2 – 5 5 18  

 

 

 

 

2 

 

 

 

2 
 

 

– 8 8 

Тема 2: Теорії та моделі 

соціальної роботи  
14 2 2 – 5 5 17 – 8 8 

Тема 3: Інформаційно-

комунікаційні технології у 

здійсненні наукових 

досліджень із соціальної 

роботи 

14 2 2 – 5 5 18  

 

2 

– 8 8 

Тема 4: Проєктна та 

грантова діяльність як 

складова у здійсненні 

наукових досліджень у 

соціальній роботі 

18 4 4 – 5 5 17 – 8 8 

Разом за 

змістовим модулем 1 

60 10 10 – 20 20 70 2 4 – 32 32 

Змістовий модуль 2 

Методологічні підходи у проведенні досліджень із соціальної роботи 
Тема 5: Гендерний підхід у 

дослідженнях соціальної 

роботи 

20 2 4 – 6 8 20  

 

 

2 

 

 

 

2 

– 9 9 

Тема 6: 

Міждисциплінарний підхід 

у соціальній роботі 

22 2 4 – 8 8 19 – 9 9 

Тема 7: Соціальні послуги у 

контексті наукових 

досліджень з соціальної 

роботи 

24 4 4 – 8 8 19 – 9 9 

Тема 8: Кращі практики 

соціальної роботи в 

громадах як предмет 

наукового дослідження 

24 4 4 – 8 8 19  

 

 

 

 

2 

 

 

 

 

 

 

 

2 

 

 

– 9 9 

Тема 9: Інклюзивний підхід 

у соціальній роботі: наукові 

рефлексії 

26 4 4 – 10 8 21 – 10 10 

Тема 10: Громадські 

організації як субʼєкти 

18 4 4 – 5 5 21 – 10 10 
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надання соціальних послуг: 

від практики до наукових 

розробок 

Тема 11. Соціальна робота в 

умовах воєнного стану: від 

вивчення зарубіжного 

досвіду до реалій 

сьогодення 

16  6 – 5 5 21 – 10 10 

Разом за  

змістовим модулем 2 
150 20 30 – 50 50 140 4 4 – 66 66 

Усього годин 210 30 40 – 70 70 210 6 8 – 98 98 

Модуль 2 

ІНДЗ + - - - - - + - - - - - 

Усього годин 210 30 40 – 70 70 210 6 8 – 98 98 

 

6. Теми практичних занять  

№ 

п/п 
Теми занять 

Кількість 

годин 

Очна 

(денна) 

Заочна 

1. 
Міжнародна соціальна робота: глобальні 

пріоритети соціального розвитку 
2 

 

2 

2. Теорії та моделі соціальної роботи 2 

3. 

Інформаційно-комунікаційні технології у 

здійсненні наукових досліджень із соціальної 

роботи 

2 

 

 

2 

4. 

Проєктна та грантова діяльність як складова у 

здійсненні наукових досліджень у соціальній 

роботі 

4 

5. 
Гендерний підхід у дослідженнях соціальної 

роботи 

4  

 

2 6. Міждисциплінарний підхід у соціальній роботі 4 

7 
Соціальні послуги у контексті наукових 

досліджень з соціальної роботи 

4 

8 
Кращі практики соціальної роботи в громадах як 

предмет наукового дослідження 

4  

 

 

2 
9 

Інклюзивний підхід у соціальній роботі: наукові 

рефлексії 

4 

10 

Громадські організації як субʼєкти надання 

соціальних послуг: від практики до наукових 

розробок 

4 

11. 

Соціальна робота в умовах воєнного стану: від 

вивчення зарубіжного досвіду до реалій 

сьогодення 

6 

Всього  40 8 
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7. Самостійна робота 

№ 

п/п 
Зміст навчального матеріалу 

Кількість 

годин 

Очна 

(денна) 

 

Заочна 

1. 
 

 

 

Тема 1. Міжнародна соціальна робота: 

глобальні пріоритети соціального розвитку 

Проаналізувати міжнародні нормативні 

документи у сфері соціальної роботи, зокрема: 

«Глобальних стандартів освіти та підготовки 

фахівців із соціальної роботи» (2004 р.) та 

«Глобальних стандартів освіти та підготовки в 

галузі соціальної роботи» (2020 р.) 

Зробити їх презентацію англійською мовою. 

5 
 

 

 

8 
 

 

 

2. 

Тема 2. Теорії та моделі соціальної роботи 

Запропонувати перелік теорій соціальної 

роботи та обґрунтувати, як їх можна 

застосувати у процесі власного 

дисертаційного дослідження. Підготувати 

статтю до колективної монографії «Жінки в 

історії соціальної роботи» 

5 8 

3. 
 

Тема 3. Інформаційно-комунікаційні 

технології у здійсненні наукових досліджень 

із соціальної роботи 

Здійснити аналіз наукометричних баз Scopus 

та Web of Science щодо ключових термінів із 

теми дисертаційного дослідження та 

презентувати список цих статей. 

Проаналізувати електронний каталог 

Національної бібліотеки імені 

В. Вернадського за темою дисертаційного 

дослідження. Підготувати список із 10 таких 

джерел (з них 3 іншомовні) за останні 5 років. 

Самостійна підготовка таких документів як: 

дослідницька пропозиція, індивідуальний план 

професійного розвитку, публікаційна 

стратегія, мотиваційний лист, резюме, 

5 
 

8 
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портфоліо аспіранта; створюють персональні 

сторінки та профілі в електронних наукових 

сервісах 

4. 
 

Тема 4. Проєктна та грантова діяльність як 

складова у здійсненні наукових досліджень 

у соціальній роботі 

Проаналізувати проєктні заявки у системі 

«Наука в університетах» та вибрати найбільш 

дотичні за темою дисертаційного дослідження. 

Підготувати проєктну заявку за темою 

дослідження для участі у конкурсів програмі 

того чи іншого грантонадавача 

5 
 

8 
 

5. 
 

 

Тема 5. Гендерний підхід у дослідженнях 

соціальної роботи 

Здійснити опитування за темою Вашого 

наукового дослідження за гендерною ознакою. 

Результати представити у вигляді презентації 

Взяти участь у написанні колективної 

монографії «Жінки в історії соціальної 

роботи» 

 

8 
 

 

9 
 

 

6. 

Тема 6. Міждисциплінарний підхід у 

соціальній роботі 

Здійснити міждисциплінарний підхід на 

методологічному, технологічно-практичному 

й організаційному рівнях за темою 

дослідження і презентувати у вигляді схеми 

8 9 

7. 

Тема 7. Соціальні послуги у контексті 

наукових досліджень з соціальної роботи 

Взяти участь не менше як у двох наукових 

заходах міжнародного та всеукраїнського 

рівнів із соціальної роботи. Надати програму 

таких заходів із участю аспіранта. 

8 9 

8. 

Тема 8. Кращі практики соціальної роботи 

в громадах як предмет наукового 

дослідження 

Презентувати кращу практику соціальної 

роботи в громаді з проблематики дослідження 

аспіранта\аспірантки та оформити у вигляді 

мультимедійної презентації. 

8 9 

9. 

Тема 9. Інклюзивний підхід у соціальній 

роботі: наукові рефлексії 

Проаналізувати Цілі сталого розвитку, що 

стосується проблем інклюзії 

8 10 
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10. 
 

 

Тема 10. Громадські організації як субʼєкти 

надання соціальних послуг: від практики 

до наукових розробок 

Зробити дві таблиці та визначити громадські 

організації за профілем дисертаційного 

дослідження: 1. Громадські організації в 

Україні; 2. Міжнародні громадські організації. 

5 
 

 

10 
 

 

11. 

Тема 11. Соціальна робота в умовах 

воєнного стану: від вивчення зарубіжного 

досвіду до реалій сьогодення 

Зробити презентацію щодо зарубіжного чи 

українського досвіду соціальної роботи в 

умовах воєнного стану, схарактеризувати 

вплив цієї ситуації на зміст Вашого наукового 

дослідження  

5 10 

Всього 

 

70 98 

 

8. Індивідуальні завдання 

 

Індивідуальне науково-дослідне завдання (ІНДЗ) є видом позааудиторної 

роботи аспіранта навчального, навчально-дослідницького чи проєктно-

конструкторського характеру, яке використовується в процесі вивчення 

програмного матеріалу навчального курсу і завершується складанням заліку. 

Мета ІНДЗ. Самостійне вивчення частини програмного матеріалу, 

систематизація, поглиблення, узагальнення, закріплення та практичне 

застосування знань аспіранта з навчального курсу та розвиток навичок 

самостійної роботи.  

Зміст ІНДЗ. ІНДЗ – це завершена теоретична або практична робота в межах 

навчальної програми курсу, яка виконується на основі знань, умінь і навичок, 

отриманих у процесі лекційних та семінарських занять, охоплює декілька тем або 

зміст навчального курсу в цілому.  

ІНДЗ з навчальної дисципліни «Інновації у соціальній роботі» передбачає 

організацію і проведення науково-практичного семінару за темою дослідження 

аспіранта.  

ІНДЗ може бути представленим у вигляді комплекту документів: 

інформаційного повідомлення про проведення науково-практичного семінару  

2-ма мовами – українською та англійською, збірки тез доповідей, резолюції  за 

підсумками проведення семінару, скрін-шоту новини на сайті ЗВО про 

проведений захід. 

 

9. Методи навчання 

Основним підходом в організації освітнього процесу є студентоцентроване 

навчання – процес якісного перетворення в навчальному середовищі для 

аспірантів та інших осіб, які навчаються, спрямованого на підвищення їхньої 
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самостійності та критичної здатності за допомогою підходу, зорієнтованого на 

результат. Поняття студентоцентрованого навчання можна звести до таких 

елементів: опора на активне, а не на пасивне навчання; акцент на критичне та 

аналітичне навчання і розуміння; підвищена відповідальність і підзвітність з боку 

аспіранта; більша самостійність студента; вдумливий підхід до освітнього 

процесу з боку і особи, яка навчається, і викладача. 

Тенденція зменшення аудиторної роботи та відповідного збільшення обсягу 

самостійної роботи, зокрема як фактора «навчання самонавчатися впродовж 

життя», зумовлює відповідну навчально-методичну підтримку, застосування 

особистісно орієнтованих технологій навчання, різнорівневих підходів до 

кожного, різнорівневих навчальних завдань, застосування інноваційних методів, 

що позиціонують аспіранта як активного учасника власного навчання, заміщення 

репродуктивного навчання («повтори») на конструктивне («створи»), 

вдосконалення активних та інтерактивних форм навчальної роботи (дискусії, 

ігрове навчання, «мозковий штурм», тренінги, навчання в команді, проєктне та 

проблемне навчання, кейс-технології, вебінари, «перевернутий клас» тощо). 

Методи організації та здійснення навчально-пізнавальної діяльності: 

за джерелом інформації: словесні: лекція із застосуванням комп’ютерних 

інформаційних технологій (PowerPoint – Презентація), пояснення, розповідь, 

бесіда; наочні: спостереження, ілюстрація, демонстрація; практичні: вправи;  

за логікою передачі і сприймання навчальної інформації: індуктивні, 

дедуктивні, аналітичні, синтетичні; 

за ступенем самостійності мислення: репродуктивні, пошукові, дослідницькі; 

за ступенем керування навчальною діяльністю: під керівництвом викладача; 

самостійна робота студентів: з книгою; виконання індивідуальних навчальних 

проєктів.  

У підготовці майбутніх докторів філософії найбільшого поширення 

набувають такі методи навчання як: методи проєктування (генерації ідей, 

ідентифікації проблем, постановки мети та завдань, планування, трансляції цілей 

на результати проєкту); методи моделювання (розробка структури наукових 

публікацій, дисертацій, звітів про виконання НДР); а також кейс-метод, де 

кейсами виступають якісні публікації, успішні проєктні заявки, автореферати 

захищених дисертацій тощо. 

Словесні методи підготовки аспірантів передбачають їх активну участь у 

наукових заходах університету (конференціях, семінарах, круглих столах, 

зустрічах, бесідах, форумах), при цьому не лише в ролі учасників, але й у в ролі 

ініціаторів та співорганізаторів цих заходів. 

Значний педагогічний вплив на майбутніх докторів філософії має також 

відвідування публічних лекцій відомих науковців та державних діячів, інших 

успішних особистостей, а також засідань спеціалізованих вчених рад, на яких 

відбуваються захисти дисертацій, що підвищує мотивацію здобувачів наукового 

ступеня та їх прагнення досягти висот професійної кар’єри. На досягнення цієї 

мети спрямовані й такі наочні методи навчання як спостерігання за роботою 

науковців і популяризація та визнання результатів їхньої 

дослідницькоінноваційної діяльності в університеті 
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Формами науково-дослідницької роботи є наукові і науково-практичні 

конференції, семінари, колоквіуми, конкурси наукових робіт і проєктів, тренінги, 

виставки, публікації; методами – консультації з керівником і викладачами, 

дискусії, презентації, інфографіка, моделювання. 

Технології викладання та навчання: імітаційні (ігрові – рольові та ділові 

ігри, навчальні ігри, тренінги в активному режимі тощо, та неігрові – аналіз 

конкретних ситуацій, розв'язання винахідницьких завдань, розбір ділової пошти 

тощо) та неімітаційні (проблемна лекція, лекція-візуалізація, бінарна лекція, 

лекція із заздалегідь запланованими помилками, лекція – прес-конференція, 

пошукова лабораторна робота, дослідницька робота, евристична бесіда тощо). 

Основні види інтерактивних технологій викладання та навчання: 

Робота в малих групах (команді) - спільна діяльність здобувачів у групі під 

керівництвом викладача, спрямована на рішення загальної задачі шляхом 

творчого складання результатів індивідуальної роботи членів команди з 

розподілом повноважень і відповідальності. 

Індивідуальне навчання - вибудовування здобувачем власної освітньої 

траєкторії на основі формування індивідуальної освітньої програми з врахуванням 

його / її інтересів. 

Проектна технологія - індивідуальна або колективна діяльність з відбору, 

розподілу та систематизації матеріалу з певної теми, в результаті якої складається 

проект. 

Аналіз конкретних ситуацій (case study) - аналіз реальних проблемних 

ситуацій (наданий опис/«моментальний знімок реальності»/«фотографія 

дійсності»), що мали місце у відповідній галузі професійної діяльності, і пошук 

варіантів кращих рішень. 

Модульне навчання - використання знань, умінь тощо у вигляді: а) окремих 

модулів, автономних частин курсу, що інтегруються з іншими частинами курсу; 

б) блоків взаємопов'язаних курсів, які можна вивчати незалежно від іншого блоку 

дисциплін. 

Контекстне навчання - мотивація здобувачів до засвоєння знань, умінь тощо 

шляхом виявлення зв'язків між конкретним знанням, умінням тощо та його 

застосуванням. 

Розвиток критичного мислення - освітня діяльність, спрямована на розвиток 

у здобувачів розумного, рефлексивного мислення, здатного висунути нові ідеї і 

побачити нові можливості. 

Проблемне навчання - стимулювання здобувачів до самостійного набуття 

знань тощо, необхідних для вирішення конкретної задачі, проблеми. 

Випереджувальна самостійна робота - вивчення здобувачами нового 

матеріалу до його представлення в межах аудиторних занять. 

 

10. Методи контролю 

Система оцінювання знань та навичок аспірантів передбачає виставлення 

оцінок за всіма формами проведення занять.  

Перевірка та оцінювання знань аспірантів проводиться у таких формах 

поточного контролю: спостереження за навчальною діяльністю аспірантів, усне 
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опитування, письмовий контроль, практичні вправи, самоконтроль, тестування, 

виконання індивідуальних практичних та науково-дослідних завдань. 

Поточне оцінювання знань та умінь аспірантів здійснюється під час 

проведення семінарських занять і має на меті перевірку рівня підготовленості 

аспіранта до виконання конкретної роботи. Об’єктами поточного контролю є:  

 активність та результативність роботи аспіранта протягом семестру над 

вивченням програмного матеріалу дисципліни; відвідування занять;  

 проходження проміжного контролю;  

Оцінювання проводиться за такими критеріями:  

 розуміння, ступінь засвоєння теорії та методології проблем, що 

розглядаються;  

 ступінь засвоєння матеріалу дисципліни;  
 ознайомлення з рекомендованою літературою, а також із сучасною 

літературою з питань, що розглядаються;  

 уміння поєднувати теорію з практикою;  
 логіка, структура, стиль викладу матеріалу в письмових роботах і при 

виступах в аудиторії;  

 вміння обґрунтовувати свою позицію, здійснювати узагальнення інформації 
та робити висновки. 

Максимальна кількість балів ставиться за умови відповідності виконаного 

завдання аспіранта або його усної відповіді всім зазначеним критеріям. 
Відсутність тієї чи іншої складової знижує оцінку на відповідну кількість балів. 

При оцінюванні практичних завдань увага приділяється якості, самостійності та 

своєчасності здачі виконаних завдань викладачу (згідно з графіком навчального 
процесу). Якщо якась із вимог не буде виконана, то бальна оцінка буде знижена.  

Семестрова атестація проводиться у формі екзамену. 

 

11. Критерії оцінювання результатів навчання 

 

Критерії оцінювання навчальних досягнень здобувачів  

за роботу на практичному занятті  

Рівень К-сть балів/ 

оцінка  

Критерії оцінювання навчальних досягнень 

Низький 0,5 бали / 

незадовільно 

аспірант бере участь в обговоренні питань практичного 

заняття, але немає розгорнутої відповіді на всі питання, 

має нечіткі уявлення про об’єкт вивчення теми, не 

дотримується культури мовлення 

Середній 
 

 

 

1,0 бал / 

нижче 

задовільно 

аспірант бере участь в обговоренні питань практичного 

заняття, однак має розгорнуту відповідь на 1–2 питання, 

має нечіткі уявлення про об’єкт вивчення теми, не 

дотримується культури мовлення 

1,5 бали / 

задовільно 

аспірант бере активну участь в обговоренні питань 

практичного заняття, має елементарні, фрагментарні 

уявлення про об’єкт вивчення теми, працює в команді, 

але повної розгорнутої відповіді на всі питання 

практичного заняття немає, не завжди дотримується 
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культури мовлення 

Достатній 
 

 

2,0 бали / 

добре 
 

аспірант правильно відтворює навчальний матеріал, 

знає 

основоположні теорії і факти, вміє наводити окремі 

власні приклади на підтвердження певних думок, бере 

активну участь в обговорення питань практичного 

заняття, вміє працювати в команді, дотримується 

послідовності у викладенні матеріалу. Разом з тим, у 

відповіді допускає неточності, окремі відповіді на 

питання практичного заняття відсутні, відчуває 

скованість перед аудиторією, допускає порушення 

правил ділового мовлення 

2,5 бали / 

дуже добре  

аспірант добре володіє вивченим матеріалом у межах 

програми, застосовує знання під час вирішення 

практичних завдань, уміє аналізувати й систематизувати 

інформацію, використовує загальновідомі докази із 

самостійною і правильною аргументацією, має 

розгорнуті відповіді на всі питання практичного заняття, 

бере активну участь у командній роботі, в обговоренні 

питань заняття та виступає з доповіддю 

Високий 3,0 бали / 

Відмінно 

аспірант має розгорнуті відповіді на всі питання 

практичного заняття; володіє гнучкими знаннями не 

лише в межах вимог навчальної програми, але й 

використовує додаткові матеріали, аргументовано 

застосовуючи їх у різних ситуаціях; уміє знаходити 

інформацію та аналізувати її; ставити і розв’язувати 

проблеми, у командній роботі займає лідерські позиції; 

виступаючи з доповіддю на практичному занятті, вміло 

організовує різні види взаємодії, дискусію між 

учасниками практичного заняття; вільно тримається 

перед аудиторією; дотримується культури мовлення 

 

Критерії оцінювання завдань для самостійної роботи 

К-сть балів / 

оцінка 

Критерії оцінювання 

0,5 бали / 

незадовільно 

Здобувачем у розкритті змісту завдань були допущені суттєві помилки; 

завдання викладені поверхово або здобувач зовсім не виконав 

поставлених завдань 

1,0 бали / 

задовільно 

Здобувач володіє знанням матеріалу на рівні вимог, наведених вище, 

але у розкритті змісту завдань ним були допущені певні помилки, 

завдання виконані фрагментарно, питання пропрацьовано недостатньо 

глибоко, у занадто стислій формі 

1,5 бали / 

добре 

Здобувач дав правильні відповіді на поставлені завдання; робить 

логічні висновки та узагальнення, показує здатність аргументувати 

власне  ставлення до альтернативних поглядів на певні питання; 

використовує належний інструментарій; демонструє знання 

законодавчих і нормативних актів питання, що розглядається;  але 
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здобувачем допущені 1-2 незначні помилки 

2,0 бали / 

відмінно 

Здобувач дав обґрунтовані, глибокі й теоретично правильні відповіді 

на всі поставлені завдання; робить логічні висновки та узагальнення, 

демонструє здатність         висловлювати та аргументувати   власне 

ставлення до  альтернативних поглядів на певні питання; використовує 

належний інструментарій; демонструє знання законодавчих і 

нормативних актів питання, що розглядається 

 

Оцінювання виконання  

індивідуального навчально-дослідного завдання (ІНДЗ) 

Оцінка з ІНДЗ є обов’язковим балом, який враховується при підсумковому 

оцінюванні навчальних досягнень аспірантів з дисципліни.  

 

№ 

п/п 

 

Види робіт 

Максимальна 

кількість балів 

за кожним 

видом роботи 

1. Організація і проведення науково-практичного заходу 

за темою дослідження 

3 бали 

2. Розробка інформаційного листа науково-практичного 

заходу 

2 бали 

3. Виступ на науково-практичному заході 3 бали 

4. Висвітлення події на сайті факультету 2 бали 

5. Підготовка англомовної версії інформаційного листа 

науково-практичного заходу 

3 бали 

6. Участь у конференції за темою дослідження в іншому 

ЗВО 

2 бали 

Разом 15  балів 

 

Аспірант також має можливість: 

Додаткову кількість балів здобувач може отримати за інші (додаткові) 

види роботи (виступ з науковою доповіддю, аналіз змісту самостійно обраного 

наукового джерела, підготовка матеріалів для науково-практичного заходу тощо). 

– отримати додаткові бали (інші види робіт) за наявності результатів 

навчання, отриманих у неформальній освіті (стажування, тренінги, участь у 
конференціях, семінарах та ін.). Інформація про ресурси для неформальної освіти, 

процедуру визнання результатів, отриманих у неформальній освіти, розміщена на 

сайті факультету соціальної та психологічної освіти (https://cutt.ly/eZgmfns); 
– визнання результатів навчання, отриманих в інших ЗВО (шляхом 

академічної мобільності відповідно до договору про співпрацю, 

https://cutt.ly/8JzYhQJ).  

 

 

 

https://cutt.ly/eZgmfns
https://cutt.ly/8JzYhQJ
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Критерії оцінювання результатів навчання  

(знань, умінь, навичок та компетентностей) 

Рівень, 

шкала ECTS, 

бали 

Теоретична підготовка Практичні уміння і навички, 

набуті компетентності 

Високий, 

А, 
90 – 100, 

відмінно 
 

Аспірант має глибокі, міцні і 
системні знання, сформовані 
навички щодо теоретичних засад 
та практики з навчальної 
дисципліни, вміє синтезувати 
знання по окремих темах; 
використовує здобуті знання і 
вміння в нестандартних ситуаціях, 
здатний вирішувати проблемні 
питання. Відповідь аспіранта 
відрізняється точністю 
формулювань, логікою, достатній 
рівень узагальненості знань. 

Аспірант самостійно 
орієнтується в потоці інформації 
з дисципліни; здатний 
проаналізувати й узагальнити 
отриманий результат. Має 
практичні навички з навчальної 
дисципліни, а також навички 
науково-дослідної роботи. При 
підготовці до практичних занять 
аспірант дотримується уcix 
вимог, передбачених програмою 
курсу. Крім того, його дії 
відрізняються раціональністю, 
вмінням оцінювати помилки й 
аналізувати результати. 

Достатній 

В, С, 
75 – 89; 

дуже добре, 

добре 

Аспірант знає i може самостійно 
визначити зміст роботи, що 
пов’язана зі  змістом навчальної 
дисципліни, може  синтезувати 
знання по окремих темах, давати 
точні формулювання. Аспірант 
може самостійно застосовувати 
знання в стандартних ситуаціях, 
його відповідь логічна, але 
розуміння не є узагальненим. 

Аспірант самостійно виконує 
завдання, передбачені 
програмою дисципліни, володіє 
базовими практичними 
навичками, може самостійно 
скласти коментар, обґрунтувати 
творче застосування основних 
положень змісту дисципліни у 
майбутній професійній 
діяльності, але не  
завжди здатний провести аналіз і 
узагальнення результату. При 
виконанні завдань практичних 
занять аспірант може самостійно 
виконати роботу в повному 
обсязі й зробити правильні 
висновки. 

Середній 
Д, Е, 

60– 74, 

задовільно, 

нижче 
задовільно 

 

 

 

 

Аспірант відтворює основні 
поняття і визначення, але досить 
поверхово, не виділяючи 
взаємозв’язок між ними, може 
сформулювати з допомогою 
викладача основні положення; 
допускає неточні і не повні 
відповіді, не чітко їх формулює, 
робить окремі помилки у 
відповіді, але може їх усунути під 

Аспірант може виконувати 
найпростіші завдання, але не 
спроможний самостійно 
висвітлити теоретичні та 
практичні засади навчальної 
дисципліни; робить висновки, 
але не розуміє матеріал 
достатньою мірою. 
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керівництвом викладача, 
недостатньо володіє 
термінологією. 

Низький 
FХ, F 

1 – 60, 

незадовільно 
 

 

Відповідь аспіранта при 
відтворенні навчального матеріалу 
елементарна, фрагментарна, 
зумовлена нечіткими уявленнями 
про зміст навчальної дисципліни. 
У відповіді цілком відсутня 
самостійність. Аспірант знайомий 
лише з деякими основними 
поняттями та визначеннями курсу, 
з допомогою викладача може 
сформулювати лише деякі основні 
положення. 

Аспірант знає основні 
положення, однак допускає  
істотні помилки, невпевнено, з 
великими утрудненнями виконує 
практичні завдання. 
 

 

 

12. Розподіл балів, які отримують аспіранти 

Поточне оцінювання і самостійна робота 

Підсумковий 

контроль 

(екзамен) 

Сума 

Змістовий  

модуль 1 

Змістовий  

модуль 2 

ІНДЗ 

10 100 
Т1 Т2 Т3 Т4 Т5 Т6 Т7 Т8 Т9 Т10 Т11  

15 5 5 5 10 10 10 5 10 5 5 5 

 

Шкала оцінювання: національна та ЄКТС 

Сума балів за всі види 

навчальної діяльності 

Оцінка за національною шкалою 

для екзамену 

90–100 відмінно   

82–89 
добре  

75–81 

69–74 
задовільно  

60–68 

35–59 незадовільно з можливістю повторного складання 

1–34 
незадовільно з обов’язковим повторним вивченням 

дисципліни 

 

13. Методичне забезпечення: 

Впроваджено мультимедійні засоби (електронні підручники, словники, 

енциклопедії, відео-, та аудіо матеріали; ресурси Інтернету, мультимедійні 

дошки). Ефективно використовується система дистанційного навчання «Moodle», 

яка є засобом отримання студентами необхідної інформації, активізації, 

комунікації, перевірки знань, умінь та навичок.  

У випадку надзвичайних ситуацій, які унеможливлюються відвідування 

закладу вищої освіти, передбачено заняття он-лайн, що проводяться з 
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використання сучасних Інтернет-технологій на платформах Jitsi Meet, Zoom, 

Skype, Jitsi Meet Messenger, Viber. Також відбувається обговорення зі студентами 

за допомогою соціальних мереж та засобів електронного зв’язку. Зокрема, 

створюються групи для обговорення проблем, які виникають у студентів в 

процесі дистанційного навчання, у Telegram  та Viber. 

 

14. Рекомендована література 
 

 Основна  

1. Інновації в соціальній роботі (Науковий семінар)  : навч. посібник 

/ О. О. Кравченко ; МОН України, Уманський держ. пед. ун-т імені Павла 

Тичини. Київ : ФОП Ямчинський О.В., 2021. 381 с. 

2. Семигіна Т. Сучасна соціальна робота. Київ: Академія праці, соціальних 

відносин і туризму, 2020. 275 с. 

3. Бялик О. В. Освітні інновації у вищій школі. Умань : Сочінський М. М., 

2021. 218 c. 

4. Технології соціальної роботи. Ч. 1. Уклад.: Н. М. Коляда, Н. В. Левченко 

Умань : Візаві, 2018. 338 с. 

5. Литвинов А. С. Педагогічний провайдинг інновацій в освіті. Суми : 

Університетська книга, 2017. 265 c. 

6. Інноваційні процеси в освіті: від новаторського руху вчителів до інновацій у 

підготовці педагогічних кадрів. Кол. авт.: О. А. Комар, Т. Я. Грітченко, О. 

В. Кравчук. Умань : Візаві, 2020. 234 с. 

7. Енциклопедія інклюзивного реабілітаційно-соціального туризму : 

енциклопедія [Лепський В. В., Безлюдний О. І., Коляда Н. М., Кравченко О. 

О. та ін.]. Умань : Візаві, 2019. 562 с. 

8. Соціальна інклюзія дистанційного освітнього процесу : навч.-метод. довід. 

/ О. О. Кравченко, М. С. Міщенко, І. Г. Резніченко [та ін.] ; МОН України, 

Уманський держ. пед. ун-т імені Павла Тичини. Київ : Компринт, 2021. 

173 с. 

9. Соціальний захист учасників АТО/ООС: з досвіду Уманської міської 

територіальної громади : навч.-метод. довід. / Г. М. Кучер, О. О. Кравченко ; 

МОН України, Уманський держ. пед. ун-т імені Павла Тичини. – Умань : 

Візаві, 2022. – 103 с. 

10. Методичні рекомендації до самостійної роботи здобувачів вищої освіти з 

навчальної дисципліни «Методика викладання фахових дисциплін 

(Соціальна робота)» (ОНП «Соціальна робота», спеціальність 231 соціальна 

робота): навч.-метод. посібн. / уклад.: Кочубей Т. Д., ; Уманський держ. пед. 

ун-т імені Павла Тичини, ф-т соц. та псих. освіти, каф. соц. педагогіки та 

соц. роботи.  Умань : УДПУ, 2022. 56 с. 

11. Соціально-психологічна реабілітація вразливих категорій громадян від 

наслідків війни : колективна монографія / [О. Д. Caфiн, Н. М. Коляда та ін.] 

; за заг. ред. О. О. Кравченко ; МОН України, Уманський держ. пед. ун-т 

імені Павла Тичини.- ФОП Ямчинський О.В., 2022. – 406 с. 
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12. Соціально-психологічна реабілітація дітей та молоді з особливими 

освітніми потребами засобами інклюзивного туризму : кол. моногр. / [О. О. 

Кравченко, М. С. Міщенко, Н. В. Левченко [та ін.]; МОН України, 

Уманський держ. пед. ун-т імені Павла Тичини. Умань : Візаві, 2022. 413 с. 

13. Tetyana Semigina. SOCIAL WORK EDUCATIONAL PROGRAMS IN 

UKRAINE: STATE OF THE ART AND CHALLENGES OF 

ACCREDITATION. https://www.researchgate.net/publication/372688514  

 

Допоміжна  

Навчально-методичні матеріали: 

1. Current issues of inclusive tourism introduction in Ukraine and other 

countries. Poznan : UniKS Press, 2020. 225 p. ISBN 978-83-953988-2-7. 

2. Dvoriak, S., Karagodina, O., Semigina, T. (2020). Gender competences of 

social work students: do we need a transformative approach? URL:  

https://bit.ly/3o4XEQA  

3. Koliada N., Kravchenko O., Nataliia Levchenko Youth Workers and 

Innovative Development of Social Work. Advances in Intelligent Systems and 

Computing (2020) 1209 AISC.  URL: 

https://link.springer.com/bookseries/11156  (Scopus). 

4. Koliada, N., Kravchenko, O., Berezivska, L., Herasymenko, O., Shevchuk, O. 

Youth Policy: From Educational Subject to Scientific and Practical 

Developments. Lecture Notes in Networks and Systemsthis link is disabled, 

2022, 319, стр. 1235–1241.  URL: 

https://www.scopus.com/authid/detail.uri?authorId=57199172551  (Scopus). 

5. Kravchenko O., Chupina K., Koliada N., Safin O., Bondarenko H. 

Psychological and Pedagogical Support of Students with Special Educational 

Needs in a Higher Education Institution. Lecture Notes in Networks and 

Systems. July 2021. Volume 263, Pages 299–306.  URL: 

https://link.springer.com/chapter/10.1007/978-3-030-80744-3_37/ (Scopus). 

6. Kravchenko O., Mishchenko M., Klymenko Y., Kuzmenko M., Potapchuk N. 

Inclusive-Resource Center Specialists’ Mental Health/ Lecture Notes in 

Networks and Systems/ July 2021, Volume 263, Pages 40 – 47. URL:   

https://link.springer.com/chapter/10.1007/978-3-030-80744-3_6 (Scopus) 

7. Kravchenko O., Oksom P., Voitovska A., Albul I. Gender socialization of 

students with disabilities: Ukrainian practicies. Amazonia Investiga. 2020. 

Vol 9 No 27 URL: 

https://www.amazoniainvestiga.info/index.php/amazonia/article/view/1235 

(Scopus). 

8. Kravchenko O., Voitovska A., Koliada N. Social and Economic Principles of 

Single Mothers’ Support in Ukraine. Advances in Intelligent Systems and 

Computing 961, pp. 293–303 URL: 

https://link.springer.com/chapter/10.1007/978-3-030-20154-8_27 (Scopus). 

9. Kravchenko O., Albul I. Social and cultural activity of Ukrainian progressive 

intellectuals of the late 19th-early 20th centuries. Second  international 

https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fbit.ly%2F3o4XEQA%3Ffbclid%3DIwAR0TndQSCHx7p22ej1HYE91K5UIsiVRlFICjp_IEiSWZMWqdQCwuCiNbE0Q&h=AT2aCnkshBFdmIkkEDiaquM1i0sABpBTYdZ8_d-00_1vX7A7iD5WnbF428Nt980mV9VJFJGC18gr5ve_GCyVogGg6QAtJpxIEsMxWQETmeHsjSbtmqxyVmEQg1_xv7P-vh3f&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT3sKULVz-27faRfNFqyy-7IZUH3nv45hdcPMiTLZ0D1_EpVZl26bnuDGkYmVSu6K0eE2nkIOhumrRNqp7Y_-E9RinG3v6NzGyVvnmbglvGDF3hFJMAmUQYL3Ca_FNjT_BHhGqTVNNQVUh3pPqordDECvg
https://link.springer.com/bookseries/11156
https://www.scopus.com/authid/detail.uri?authorId=57199172551
https://link.springer.com/chapter/10.1007/978-3-030-80744-3_37/
https://www.amazoniainvestiga.info/index.php/amazonia/article/view/1235
https://link.springer.com/chapter/10.1007/978-3-030-20154-8_27
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conference on history, theory and methodology of learning. 2021, Volume 

104, Article Number 01001 URL:  (Web of Science) 

10. Kravchenko Oksana. Physical Support Of People With Disabilities: 

Professionals’ Training. Social Work and Education. Vol. 8 No. 1 (2021). Рр. 

116-128. URL: http://journals.uran.ua/swe/article/view/228411 

11. Kravchenko О., Svyrydiuk О., Karpych І., Boiko О. Gender approach to 

studying history of social work of Ukraine. IHIET-AI 2021: Human 

Interaction, Emerging Technologies and Future Applications IV pp 678-685. 

URL:  https://link.springer.com/chapter/10.1007/978-3-030-74009-2_86 

(Scopus) 

12. Safin O., Kravchenko O., Mishchenko M., Potapchuk Y. Peculiarities of 

Psychologists’ and Social Pedagogues’ Work in Terms of Quarantine/ Lecture 

Notes in Networks and Systems/ 2021, 267, pp. 149-157. (Scopus)  

13. SOCIAL AND EDUCATIONAL SERVICES FOR CHILDREN WITH 

DISABILITIES: HISTORY, THEORY AND PRACTICE. Joint monograph. 

Drukarnia HARIT, Częstochowa (Poland). 2021. 346 s. 

14. Безлюдний О. І., Кравченко О. О., Сафін О. Д., Коляда Н.М. 

Дослідницька складова у підготовці Phd здобувачів. Соціальна робота 

та соціальна освіта. 2022. Вип. 1 (8). С. 232–245. 

15. Буяшенко В.В., Семигіна Т.В. (2018). Університети у цифрову епоху. 

URL:  https://bit.ly/2HwJ7wJ  

16. Громадські організації та спілки осіб з інвалідністю як субʼєкти надання 

соціальних та реабілітаційних послуг засобами інклюзивного туризму в 

громаді : монографія / Кравченко О.О., Коляда Н.М, Каштан С.М.; 

Молоченко І.А. – Умань : Видавничо-поліграфічний центр «Візаві», 

2020. 202 с. 

17. Документ Міжнародної асоціації шкіл соціальної роботи щодо 

досліджень у соціальній роботі [Пер. з англ. Семигіної Т.В. (2017)]. URL:  

https://bit.ly/3dB5fl2 

18. Єрошенко К.М., Семигіна Т. В. (2018). Дослідження в дії у соціальній 

роботі: ролі дослідника. URL: https://bit.ly/2DTw6eq  

19. Жінки в історії професійної соціальної роботи: від ХІХ століття – до 

сьогодення : колективна монографія / [Т.В. Семигіна, Н. М. Коляда, 

О. О. Кравченко, Т. Д. Кочубей та ін.] ; МОН України, Уманський держ. 

пед. ун-т імені Павла Тичини. Умань : Візаві, 2020. 317 с. 

20. Жінки в історії професійної соціальної роботи: від ХІХ століття – до 

сьогодення : колект. моногр. / Т. В. Семигіна, Н. М. Коляда, 

О. О. Кравченко та ін. ; МОН України, Уманський держ. пед. ун-т імені 

Павла Тичини. Умань : Сочінський М. М., 2022. 321 с. 

21. Здобутки і виклики експерименту з присудження наукового ступеня 

доктора філософії : аналітичний звіт / Ю. Бреус, Л. Колісник, В. 

Меняйло, Є. Ніколаєв. Київ: Київський університет імені Бориса 

Грінченка, 2021. 84 с. 

22. Карагодіна О., Семигіна Т. (2020). Розвивальний потенціал досліджень у 

соціальній роботі. URL: https://bit.ly/2DHYvEB  

https://link.springer.com/book/10.1007/978-3-030-74009-2
https://link.springer.com/book/10.1007/978-3-030-74009-2
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fbit.ly%2F2HwJ7wJ%3Ffbclid%3DIwAR32u4PKRCBxzITzE5kzJuvmPg8Y8a4l5XaQF2rY5U5DJKhN0J8XTvE91m4&h=AT0KG7rnpQWBkVjNbeGVTdr-5qImFXHLuk5pq0-q8cqnE-vjOxm2sKfYob7BQWorC5tp3Xx4lE5Pd5ayRLRAoX0B23y4zSqAr6F-KMlSZaiWuUcocjRsV2uJT38B-_3fqCUE&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT3MWMJOhj9pzuuvHS7xR348zXTCSq1D-av43V0n26lx12N5Zex24V9Ivte9v69pVsjB2NrG-K7DWb7Nl7H1HHkGkQjIRn1ph7jO5VGNyi4OPk8XMFQI_DmCbhGEoeEZqw6fGo86W6rSmCdsg0OSyEchcg
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fbit.ly%2F3dB5fl2%3Ffbclid%3DIwAR1oCnKBYf-h--Wmj2Irl9RuNg7SqjyKS5ys_tn8Ats5FbLLDLMsJpcQ2mQ&h=AT10Yf8fGuc7GVlPeqOPmKt6XVvF8aoZyHCqOgnoeapK-EaPkmullpe0PY-oF6p3DS7OiXIx7eoqIIWXUHCBUvXtwHlr7F2GFvPdFl_oz97FbrzU9a4o_f4ookG_NU5JPC-y&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT2__1ASk0BPPW0hXRuKvSSGsvCm5jbTMay-QHqgbh50NMLs82uiBdnTwqYMNpYTCMJEKa3uCa3mxKfjQSUSM12rlZ9zlnpTLm-pZ0NeHorbr32DcXL13IPYsSrZ9dczU5ERhFKlyrzj56NjLdR8OhnwwPzBxCToKx526b66uFGNT5x6KGw_3pn8
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fbit.ly%2F2DTw6eq%3Ffbclid%3DIwAR1uu82QaG8RZXhf-Lt1OGNFPoHKMZ4mUr4EBHuCZOwLxq5oWHqAbplXLMY&h=AT3KBWTGDMz2HwNWLy-sqOwbJKxRB-VGa8EBVFd9vL4zSq2BuDw2K5MnosOq6aI4-LeVg6Xd2CHehwrILdOo9A8cJGJGHfGK-6MMyTdMXGvl9arLOqzpJaMxUUwCFSbY35WH&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT0MMKQn8OQ78lVtlrilEyERhCl9SVOlhkhjuBu-uNyFQ82GoZCcdTlNn1VViNb_wCLxKD9rwWYwtgHAFGeAJlQftdxi0nonSXCXwc_5r346KIXtydNxed1DafAO30SUNQ10kYQGkhmGte9sZ5Kqih-ulA
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Інститут проблем виховання НАПН України. URL: https://zbirnyk.ipv.org.ua/ua/ 

12. Ввічливість. Humanitas. Волинський національний університет імені 

Лесі Українки. URL: http://journals.vnu.volyn.ua/index.php/humanitas/issue/view/4  
13. Вісник Львівського національного університету імені Івана Франка. 

Серія Педагогічна. Львівський національний університет імені Івана Франка. 

URL: https://pedagogy.lnu.edu.ua/research/visnyk-lvivskoho-universytetu  

 

15. Інформаційні ресурси 
1. Аспірантам, докторантам, науковим керівникам (консультантам). 

Факультет соціальної та психологічної освіти УДПУ імені Павла Тичини. URL:  
https://fspo.udpu.edu.ua/ 

2. Аспірантура та докторантура. Факультет соціальної та психологічної 
освіти УДПУ імені Павла Тичини. URL: https://fspo.udpu.edu.ua/ 

3. Наукова та інноваційна діяльність в Україні: статистичний збірник. 2007-
2020 рр. Режим доступу: 
http://www.ukrstat.gov.ua/druk/publicat/Arhiv_u/16/Arch_nay_zb.htm 

4. Науковий портал. УДПУ імені Павла Тичини. Режим доступу: 
https://nauka.udpu.edu.ua/  

5. Національне агентство із забезпечення якості вищої освіти. URL: 
https://naqa.gov.ua/ 

6. Наука. МОН України. URL: https://mon.gov.ua/ua/tag/nauka  
7. Національна академія наук України. URL: 

https://www.nas.gov.ua/UA/Pages/default.aspx  
8. Quality guidelines for phd programs in social work. URL: 

http://www.gadephd.org/Portals/0/docs/GADE%20quality%20guidelines%20approved
%204%20 06%202013%20(2).pdf?ver=2013-06-27-221225-117  

 

Державні установи й організації 

1. Міністерство соцільної політики України : офіційний сайт. URL: 

https://www.msp.gov.ua/timeline/Novini.html.  

2. Міністерство освіти і науки України : офіційний сайт. URL: 

http://mon.gov.ua/. 

3. Міністерство молоді та спорту : офіційний сайт. URL: https://mms.gov.ua/. 

4. Національна академія педагогічних наук України: офіційний сайт. URL: 

http://naps.gov.ua.  

5. Інститут модернізації змісту освіти : офіційний сайт. URL: 

http://www.imzo.gov.ua. 

6. Інститут спеціальної педагогіки і психології імені Миколи Ярмаченка НАПН 

України : вебсайт. URL:  https://ispukr.org.ua/  

7. Український центр оцінювання якості освіти : офіційний сайт. URL: 

https://testportal.gov.ua/.  
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https://fspo.udpu.edu.ua/%d0%bd%d0%b0%d1%83%d0%ba%d0%b0/%d0%b0%d1%81%d0%bf%d1%96%d1%80%d0%b0%d0%bd%d1%82%d1%83%d1%80%d0%b0-%d1%82%d0%b0-%d0%b4%d0%be%d0%ba%d1%82%d0%be%d1%80%d0%b0%d0%bd%d1%82%d1%83%d1%80%d0%b0/
http://www.ukrstat.gov.ua/druk/publicat/Arhiv_u/16/Arch_nay_zb.htm
https://nauka.udpu.edu.ua/
https://naqa.gov.ua/
https://mon.gov.ua/ua/tag/nauka
https://www.nas.gov.ua/UA/Pages/default.aspx
https://www.msp.gov.ua/timeline/Novini.html
http://mon.gov.ua/
http://naps.gov.ua/
http://www.imzo.gov.ua/
https://ispukr.org.ua/
https://testportal.gov.ua/


31 

 

  

8. Комітет з питань освіти і науки Верховної Ради України : офіційний сайт. 

URL:  http://kno.rada.gov.ua/komosviti/control/uk/index.  

9. Мала Академія Наук України : офіційний сайт. URL: http://www.man.gov.ua/.  

10. Національне агентство із забезпечення якості вищої освіти : офіційний сайт. 

URL: https://naqa.gov.ua/.  

11. Уповноважений Верховної Ради України з прав людини : офіційний сайт. 

URL: https://ombudsman.gov.ua/uk/shchorichni-ta-specialni-dopovidi.    

12. Національна соціальна сервісна служба України : офіційний сайт. URL:  

https://nssu.gov.ua/. 

13. Науковий інститут стратегічних досліджень: офіційний сайт. URL:  

https://niss.gov.ua/. 

14. Державна наукова установа Український інститут науково-технічної 

експертизи та інформації : вебсайт. URL:  http://www.uintei.kiev.ua/. 

15. Безоплатна правова допомога : вебсайт. URL: http://surl.li/kote.  

 

Інформаційні ресурси 

1. Освіта.UA : інтернет-сайт присвячений освіті в Україні та за кордоном. URL: 

https://osvita.ua/.  

2. Законодавство України. Верховна Рада України : офіційний вебпортал 

парламенту України.  URL: https://www.rada.gov.ua/.  

3. Державне інформаційно-виробниче підприємство видавництво “Педагогічна 

преса” : веб-сайт. URL:  http://pedpresa.ua/.  

4. Газета Кабінету Міністрів Україним «Урядовий кур’єр» : офіційний сайт.   

URL:  http://ukurier.gov.ua/.  

5. Освіта України : вебсайт.  URL: http://fij.com.ua/.  

6. Освітня мережа України EdNU : вебсайт. URL: http://www.ednu.kiev.ua/. 

7. Освітній портал: освіта в Україні, освіта за кордоном : веб-сайт. URL: 

https://op.ua/.  

 

 

Фонди та громадські обєднання  

1. УФ «Благополуччя дітей» : вебсайт. URL: https://childfund.org.ua/.  
Фонд працює переважно з педагогами, психологами,   фахівцями  соціальної сфери 

та родинами. Розробляє методичні та інформаційні  матеріали, готує тренерів та фахівців-

освітян. 

2. Ла Страда Україна : вебсайт. URL: http://surl.li/jfagu.  
Громадська правозахисна організація, яка працює для забезпечення ґендерної 

рівності, миробудування, запобігання ґундерно зумовленому насильству, зокрема, 

домашньому насильству, протидії торгівлі людьми та забезпечення прав дітей, сприяючи 

впровадженню стандартів прав людини в усіх сферах життя суспільства та держави. 

3. Heinrich-Böll-Stiftung Ukraine = Фонд імені Гайнріха Бьолля : вебсайт. URL: 

https://ua.boell.org/uk/pro-fond.  
Це неурядова ресурсна організація, яка популяризує демократичний порядок денний 

та змінює публічний дискурс з метою зеленого демократичного розвитку. Щорічно цей 

фонд пропонує 1000 стипендій на програми бакалаврату, магістратури або аспірантури 

для випускників іноземних вузів, які будуть продовжувати навчання в Німеччині. 
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4. Міжнародний фонд «Відродження» : вебсайт. URL: https://www.irf.ua/.  
Одна з найбільших українських благодійних фундацій, що з 1990-го року розбудовує 

в Україні відкрите суспільство де кожен почуває себе гідно, де громадяни включені в 

творення держави, а влада є прозорою та відповідальною. 

5. Асоціація міст України : вебсайт. URL:  https://auc.org.ua/. 
Всеукраїнська асоціація органів місцевого самоврядування, що представляє позицію 

та захищає інтереси місцевого самоврядування, веде від імені громад діалог з органами 

державної влади на всіх рівнях. Створена 1992 року за ініціативи міських голів. Член Ради 

європейських муніципалітетів та регіонів. Учасник впровадження децентралізаційної 

реформи в Україні. 

6. Всеукраїнська Асоціація ОТГ : вебсайт. URL:  https://hromady.org/.\ 
Це об’єднання місцевих рад об’єднаних територіальних громад (ОТГ), що створене 

ними з метою більш ефективного здійснення своїх повноважень, узгодження дій 

органів місцевого самоврядування відповідного рівня щодо захисту прав та інтересів 

об’єднаних територіальних громад, сприяння їх розвитку.  

7. Громадська організація “XVII”. Facebook : соціальна мережа.  URL: 

https://www.facebook.com/pg/lviv17/about/?ref=page_internal.    

8. ІнклюзіON Fest. Facebook : соціальна мережа.  URL:  

https://www.facebook.com/Inclusion.Fest.Kharkiv.   

9. Легке читання в Україні. Facebook : соціальна мережа. URL: https://www. 

facebook.com/groups/754006548722934   

10. Універсальний дизайн : вебсайт проєкту Національної асамблеї людей з 

інвалідністю України. URL: https://ud.org.ua/.    

11. Боротьба за права. Fight for Right : веб-сайт. URL: https://ffr.org.ua/.   

12. Дискримінація обмежує. Протидій! : веб-сайт. URL: https://discrimi.net/.    

13. ППЛ у місцевих культурних політиках. Підхід, заснований на правах людини, 

у змісті та реалізації культурних політик в Україні : соціальна мережа 

Facebook. URL: https://www.facebook.com/HRBAUA.   

14. Ресурсний центр «Безбарєрна України» : вебсайт. URL: https://rcbu.org.ua/uk/. 

15. Українська академія дитячої інвалідності : офіційний сайт. URL: 

https://childneuro.gov.ua/academia.  

  

Освітні платформи 

1. Центр соціально-освітньої інтеграції та інклюзивного реабілітаційно-

соціального туризму «Без бар’єрів». Факультет соціальної та психологічної 

освіти УДПУ імені Павла Тичини : веб-сайт. URL: http://surl.li/plqg.  

2. Prometheus : вебсайт. URL: https://prometheus.org.ua/. 
Навчальний курс для директорів шкіл та педагогів, в якому можна отримати поради 

щодо   організації системної роботи у закладі з попередження булінгу, як правильно 

педагогам   реагувати на прояви булінгу, які інструменти   застосувати. На платформі є 

близько 100 безкоштовних онлайн-курсів.  

3. МОЯ ДИТИНА : вебсайт. URL: https://dytyna.blog/.  
Цей сайт може бути корисним для практичних психологів, соціальних педагогів, 

педагогічних працівників, на якому багато корисних порад щодо подолання проблем у 

виховання та навчанні дітей. 

4. ГУРТ : вебсайт. URL: https://www.gurt.org.ua/about/#gsc.tab=0.  
Портал є щоденним інструментом інформування та використання для лідерів 

громад, менеджерів громадських, благодійних організацій, донорських структур, 
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соціально відповідального бізнесу, представників органів місцевого самоврядування, 

органів державної влади та журналістів. 

5. Кращі практики психолого-педагогічного супроводу та підтримки учасників 

освітнього процесу в умовах воєнних дій і збройних конфліктів, надання 

соціально-психологічної допомоги постраждалим від насильства та торгівлі 

людьми. Інститут модернізації змісту освіти : офіційний сайт. URL:  

https://imzo.gov.ua/psyholohichnyj-suprovid-ta-sotsialno-pedahohichna-

robota/materialy-dlia-vykorystannia-v-roboti-pid-chas-voiennykh-diy/krashchi-

praktyky-psykholoho-pedahohichnoho-suprovodu-ta-pidtrymky-uchasnykiv-

osvitn-oho-protsesu-v-umovakh-voiennykh-diy-i-zbroynykh-konfliktiv-nadannia-

sotsial-no-psykholohichnoi-dopomohy-postrazhda/.  

6. Неформальна та інформальна освіта. Факультет соціальної та психологічної 

освіти УДПУ імені Павла Тичини : веб-сайт. URL: http://surl.li/bjypv.   

7. Ти як? : Всеукраїнська програма ментального здоров’я за ініціативою Олени 

Зеленської : вебсайт / Координаційний центр з психічного здоров'я при 

Кабінеті Міністрів України за експертного партнерства та підтримки ВООЗ. 

URL: https://www.howareu.com/.  

8. Культурно-рекреаційно-туристична Черкащина: інклюзивно-соціальна 3D-

карта. URL: https://fspo.udpu.edu.ua/inklyuzyvno-sotsial%ca%b9na-3D-

karta/?fbc.  

9. Довідник безбарєрності. Без Бар’єрів : вебсайт. URL: https://bf.in.ua/. 

 

Бібліотеки 

1. Національної бібліотеки України імені В. І. Вернадського : офіційний 

сайт. URL: http://www.nbuv.gov.ua/.  

2. Державна науково-педагогічна бібліотека України імені В.О. 

Сухомлинського : вебсайт. URL: http://dnpb.gov.ua/ua/.  

3. Львівська національна наукова бібліотека України імені Василя Стефаника : 

вебсайт. URL: https://www.lsl.lviv.ua/index.php/uk/golovna2/.  

4. Одеська національна наукова бібліотека : вебсайт. URL: http://odnb.odessa.ua/.  

5. Харківська державна наукова бібліотека імені В. Г. Короленка : 

вебсайт. URL: https://korolenko.kharkov.com/.  

6. Е-бібліотека НАПН України : офіційний сайт. URL: 

http://lib.iitta.gov.ua/view/subjects.   

7. Електронні ресурси та редаговані рукописи завершених праць наукових 

працівників ІСПП ім. М. Ярмаченка. Е-бібліотека НАПН України : офіційний 

сайт. URL:  http://lib.iitta.gov.ua/. 

8. Матеріали щодо організації освітнього процесу для дітей із порушеннями 

зору, слуху та інтелектуального розвитку, підготовлені Інститутом 

спеціальної педагогіки і психології імені Миколи Ярмаченка НАПН України. 

МОН України : офіційний сайт. URL: https://mon.gov.ua/ua/news/rozrobleno-

poradi-dlyaorganizaciyi-inklyuzivnogo navchannya-pid-chas-vijni.    

9. Матеріали щодо роботи із дітьми з ООП. МОН України : офіційний сайт. 

URL: https://mon.gov.ua/ua/news/poradi-komandi-pidtrimaj-ditinu-yak-

dopomogti-dityam-z-oop-opanuvati-novunavichku.  
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https://imzo.gov.ua/psyholohichnyj-suprovid-ta-sotsialno-pedahohichna-robota/materialy-dlia-vykorystannia-v-roboti-pid-chas-voiennykh-diy/krashchi-praktyky-psykholoho-pedahohichnoho-suprovodu-ta-pidtrymky-uchasnykiv-osvitn-oho-protsesu-v-umovakh-voiennykh-diy-i-zbroynykh-konfliktiv-nadannia-sotsial-no-psykholohichnoi-dopomohy-postrazhda/
https://imzo.gov.ua/psyholohichnyj-suprovid-ta-sotsialno-pedahohichna-robota/materialy-dlia-vykorystannia-v-roboti-pid-chas-voiennykh-diy/krashchi-praktyky-psykholoho-pedahohichnoho-suprovodu-ta-pidtrymky-uchasnykiv-osvitn-oho-protsesu-v-umovakh-voiennykh-diy-i-zbroynykh-konfliktiv-nadannia-sotsial-no-psykholohichnoi-dopomohy-postrazhda/
https://imzo.gov.ua/psyholohichnyj-suprovid-ta-sotsialno-pedahohichna-robota/materialy-dlia-vykorystannia-v-roboti-pid-chas-voiennykh-diy/krashchi-praktyky-psykholoho-pedahohichnoho-suprovodu-ta-pidtrymky-uchasnykiv-osvitn-oho-protsesu-v-umovakh-voiennykh-diy-i-zbroynykh-konfliktiv-nadannia-sotsial-no-psykholohichnoi-dopomohy-postrazhda/
http://surl.li/bjypv
https://www.howareu.com/
https://fspo.udpu.edu.ua/inklyuzyvno-sotsial%ca%b9na-3D-karta/?fbc
https://fspo.udpu.edu.ua/inklyuzyvno-sotsial%ca%b9na-3D-karta/?fbc
https://bf.in.ua/
http://nbuv.gov.ua/
http://www.nbuv.gov.ua/
http://dnpb.gov.ua/ua/
https://www.lsl.lviv.ua/index.php/uk/golovna2/
http://odnb.odessa.ua/
https://korolenko.kharkov.com/
http://lib.iitta.gov.ua/view/subjects
http://lib.iitta.gov.ua/
https://mon.gov.ua/ua/news/poradi
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10. Відео з розвитковими та корекційними заняттями. Підтримай дитину :  

канал YouTube. URL: 

https://www.youtube.com/channel/UCrDDCZ5jjdxQo2u5cEZz_OA/videos  

 

Щорічні державні доповіді 

1. Щорічна доповідь про становище молоді. Міністерство молоді та 

спорту України : офіційний вебпортал. URL: https://mms.gov.ua/molodizhna-

politika/baza-doslidzhen/shchorichna-dopovid-pro-stanovishche-molodi.   

2. Щорічна державна доповідь про становище дітей в Україні. 

Міністерство соціальної політики України : офіційний сайт. 

https://www.msp.gov.ua/timeline/Konvenciya-OON-z-prav-ditini.html. 

 

Міжнародні організації 

1. IASSW AIETS : міжнародна асоціація шкіл соціальної роботи : вебсайт. 

URL: https://www.iassw-aiets.org/. 

2. Економічна і соціальна рада ООН : офіційний сайт. URL: 

http://www.un.org.   

3. Міжнародна організація праці : вебсайт. URL: 

https://www.ilo.org/global/lang--en/index.htm.  

4. Міжнародний Альянс з ВІЛ/СНІД в Україні : вебсайт. URL: 

https://aph.org.ua/uk/golovna/.  

5. Єврейський благодійний фонд “Турбота-Хесед Авот”. 

6. Міжнародна організація «СНІД Фонд Схід-Захід» : вебсайт. URL: 

https://afew.org.ua/.  

7. Міжнародна Школа Рівних  Можливостей: вебсайт. URL:  http://gender-

ua.org/.  

8. Amnesty International : одна з найбільших міжнародних правозахисних 

організацій : вебсайт. URL: https://www.amnesty.org.ua/hto-my/.  

 

Соціальні мережі 

1. Соціальна робота / Social work.  : соціальна мережа Facebook. 

https://www.facebook.com/groups/1470228366621639. 
 
 
 
Викладання дисципліни підкріплено курсом, розміщеним у Інформаційно-

освітньому середовищі для студентів очної та заочної (дистанційної) форм 
навчання УДПУ за посиланням 
https://moodle.dls.udpu.edu.ua/course/view.php?id=11589 

 

https://www.youtube.com/channel/UCrDDCZ5jjdxQo2u5cEZz_OA/videos
https://mms.gov.ua/molodizhna-politika/baza-doslidzhen/shchorichna-dopovid-pro-stanovishche-molodi
https://mms.gov.ua/molodizhna-politika/baza-doslidzhen/shchorichna-dopovid-pro-stanovishche-molodi
https://www.msp.gov.ua/news/22149.html
https://www.msp.gov.ua/timeline/Konvenciya-OON-z-prav-ditini.html
https://www.iassw-aiets.org/
http://www.un.org/
https://www.ilo.org/global/lang--en/index.htm
https://aph.org.ua/uk/golovna/
https://afew.org.ua/
http://gender-ua.org/
http://gender-ua.org/
https://www.amnesty.org.ua/hto-my/
https://www.facebook.com/groups/1470228366621639/

